
 
   

Dogajanja v februarju 2010 

 
BREZPLAČEN VPIS  
V okviru praznovanja slovenskega kulturnega praznika vas v 
tednu od 9. do 13. februarja vabimo k brezplačnemu vpisu 
novih članov v vseh enotah knjižnice. 
 
ČETRTEK, 4. FEBRUAR, OB 18. URI 
OŠ KOSTANJEVICA NA KRKI 
SEDEM ŽIT ZA SEDEM DNI V TEDNU 
 

Na Točki vseživljenjskega učenja 
v Kostanjevici, pripravljamo predavanje z 
naslovom Sedem žit za sedem dni v 
tednu, poznavalke in pridelovalke  

biodinamične hrane Elvire Devetak Zavodnik. 

 
PETEK, 12. FEBRUAR, OB 16. URI 
MLADINSKI ODDELEK V KRŠKEM 
PUSTNE USTVARJALNE DELAVNICE 
 

 

Otroci in starši vabljeni, da tudi vi 
naredite svojo izvirno pustno masko. 

 
ČETRTEK, 18. FEBRUAR, OB 11. URI 
OSNOVNA ŠOLA DR. MIHAJLA ROSTOHARJA 
ZAKLJUČEK BRALNE ZNAČKE »PETER KLEPEC« 
 

 

Ob zaključku bralne značke varovancev 
Varstveno delovnega centra Leskovec pri 
Krškem, ki je potekala v organizaciji naše 
knjižnice, pripravljamo zaključno prireditev z 
zanimivo predstavo Stena Vilarja in podelitvijo 
priznanj. 

 
PETEK, 19. FEBRUAR, OB 19. URI  
KMEČKI HRAM, KOSTANJEVICA NA KRKI 
TEMATSKI VEČER Z ARNEJEM HODALIČEM 
 

 

Vabljeni na zanimiv večer s fotografom, 
novinarjem, potapljačem, jamarjem in 
popotnikom  Arnejem Hodaličem. 

 
PETEK, 26. FEBRUAR, OB 19. URI 
DVORANA V PARKU KRŠKO 
TEMATSKI VEČER Z ALPINISTOM VIKIJEM 
GROŠLJEM 
 

 

Vabljeni na zanimivo predavanje 
znanega slovenskega alpinista Vikija 
Grošlja o odpravi na Everest, ki bo 
obogateno z diapozitivi in glasbo.  

 
22. DO 26. FEBRUAR OB 10.30 URI 
MLADINSKI ODDELEK, KRŠKO 
USTVARJALNO – PRAVLJIČNE ZIMSKE POČITNICE 
 

V času zimskih počitnic vabimo otroke in 
starše, da preživijo počitniške dni v naši 
knjižnici. V Mladinskem oddelku v Krškem 
se dobimo vsak dan ob 10.30 uri. Tako se  

bomo v ponedeljek, sredo in petek družili v ustvarjalnih 
delavnicah, vse dni pa se boste srečevali s pravljičnimi 
junaki v okviru bralnih uric, ki smo jih pripravili v 
sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Krško. 
 
FEBRUAR 2010 
OSREDNJA KNJIŽNICA KRŠKO 
RAZSTAVA O DELOVANJU DRUŠTVA LIKOVNIKOV 
»OKO« KRŠKO 
S februarjem 2010 začenjamo z razstavami, ki so posvečene 
delovanju društev v našem lokalnem okolju. Kot prvo vam 
predstavljamo delovanje Društva likovnikov OKO Krško. Razstava bo 
na ogled v prostorih krške knjižnice do konca februarja. Tudi ostala 
društva, ki bi se želela predstaviti pri nas, vabljena, da nas pokličete 
za dogovor na tel. 07 4904 000 (knjižničarka Marjanca Vežnaver 
Kljun).  

 
VSAK ČETRTEK MED 9. IN 11. URO 
OSREDNJA KNJIŽNICA V KRŠKEM   
RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE 
 

 

Računalniška znanja so danes 
nepogrešljiv del vsakdana, ker pa 
za marsikoga uporaba računalnika 
ni tako enostavna, vas vabimo na 

računalniške delavnice za starejše. Dogovorite se lahko na tel. 
07 4904 000. 

 
PO DOGOVORU 
KAPUCINSKA KNJIŽNICA IN POSEBNA ZBIRKA 
SPEEDWAY V SLOVENIJI 
 

 
 

 

V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in 
promoviramo dediščino in tradicijo našega 
okolja, zato vas vabimo na ogled bogate 
baročne kapucinske knjižnice in nedavno 
odprte posebne zbirke Speedway v 
Sloveniji. Za voden ogled se lahko vnaprej 
dogovorite na tel. 07 4904 000.  

 
IZPOSOJEVALIŠČE KOSTANJEVICA NA KRKI 
Od letošnjega januarja je Izposojevališče Kostanjevica na Krki 
poleg torka in četrtka, odprto tudi ob sredah, med 9. in 15. 
uro. Prijazno vabljeni k obisku. 
 
Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne! 


